Senador Firmino – MG 04 de agosto 2025

Resolução nº 04 de 04 de março de 2024



Praça Santo Antônio, nº04 – Centro, Senador Firmino – MG – CEP:36540-000 – Telefone: (32)3536-1134

SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

A ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (RATIFICAÇÃO). DISPENSA PROCESSO ADMINISTRATIVO 07/2025. A Câmara Municipal de Senador Firmino o resultado do Processo Licitatório em epígrafe ADJUDICADO e HOMOLOGADO, tem como objeto: Aquisição de 01 (UMA) impressora. Funções: Impressão, cópia e digitalização. Tecnologia de impressão: Jato de tinta térmico ou piezoelétrico, com sistema de abastecimento contínuo por tanques integrados (sem uso de cartuchos). Resolução mínima de impressão: 4800 x 1200 dpi. Velocidade de impressão: Até 15 páginas por minuto (ppm) em preto e até 8 ppm em cores (modo padrão). Conectividade: USB, Ethernet (rede cabeada) e Wi-Fi, com suporte à impressão direta via dispositivos móveis (por meio de aplicativo ou conexão direta). Impressão frente e verso automática (duplex). Capacidade de entrada de papel: Bandeja com capacidade mínima de 250 folhas. Alimentador automático de documentos (ADF): Com capacidade mínima de 30 folhas. Scanner: Resolução óptica mínima de 1200 dpi. Compatibilidade: Sistemas operacionais Windows e MacOS. Baixo custo por página: Rendimento mínimo de 7.500 páginas em preto e 6.000 páginas coloridas com um conjunto completo de frascos de tinta fornecidos pelo fabricante Incluso: Frascos de tinta originais nas cores preta, ciano, magenta e amarela. Display: LCD colorido com navegação por botões. Voltagem: Bivolt automático ou com chave seletora. Garantia mínima: 12 meses. Modelo de referência: Epson Ecotank L6270 (ou equivalente). Resultando na contratação da empresa FORT PRINT EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA, inscrita sob o CNPJ: 22.579.314/0001-23, com sede na Rua Firmino Vinhas, 240, Bairro Santana, em Varginha-MG, CEP: 37.056-040. Senador Firmino - MG, 04 de agosto de 2025.

EXTRATO DE CONTRATO. DISPENSA DE LICITAÇÃO 07/2025. Contrato 07/2025. Processo Administrativo 07/2025. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, com sede a Praça Santo Antônio — nº 04 — Centro CNPJ nº 74.031 980/0001-26, neste ato representado pelo Presidente, o Sr. GERALDO DONIZETTI LOPES, residente e domiciliado nesta cidade. CONTRATADO: FORT PRINT EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA, inscrita sob o CNPJ: 22.579.314/0001-23, com sede na Rua Firmino Vinhas, 240, Bairro Santana, em Varginha-MG, CEP: 37.056-040. OBJETO: Aquisição de 01 (uma) impressora. Funções: Impressão, cópia e digitalização. Tecnologia de impressão: Jato de tinta térmico ou piezoelétrico, com sistema de abastecimento contínuo por tanques integrados (sem uso de cartuchos). Resolução mínima de impressão: 4800 x 1200 dpi. Velocidade de impressão: Até 15 páginas por minuto (ppm) em preto e até 8 ppm em cores (modo padrão). Conectividade: USB, Ethernet (rede cabeada) e Wi-Fi, com suporte à impressão direta via dispositivos móveis (por meio de aplicativo ou conexão direta). Impressão frente e verso automática (duplex). Capacidade de entrada de papel: Bandeja com capacidade mínima de 250 folhas. Alimentador automático de documentos (ADF): Com capacidade mínima de 30 folhas. Scanner: Resolução óptica mínima de 1200 dpi. Compatibilidade: Sistemas operacionais Windows e MacOS. Baixo custo por página: Rendimento mínimo de 7.500 páginas em preto e 6.000 páginas coloridas com um conjunto completo de frascos de tinta fornecidos pelo fabricante Incluso: Frascos de tinta originais nas cores preta, ciano, magenta e amarela. Display: LCD colorido com navegação por

Câmara Municipal de Senador Firmino-MG - https://senadorfirmino.mg.leg.br/diario.php
Assinado Digitalmente. Diário Oficial instituído pela Resolução nº 04/2024.

Resolução nº 04 de 04 de março de 2024



Senador Firmino – MG 04 de agosto 2025

botões. Voltagem:

Bivolt automático ou com chave seletora. Garantia mínima: 12 meses. Modelo de referência: Epson Ecotank L6270 (ou equivalente). VALOR TOTAL: R\$2.598 (dois mil quinhentos e noventa e oito reais). EXTRATO: As despesas decorrentes desta contratação estão programadas em dotação orçamentária própria, prevista no orçamento para exercício de 2024, na classificação 4.4.90.52.00.1.01.01.031.0001.2.0002 1.500.000 MANUTENÇÃO DE APOIO AS ATIVIDADES LEGISLATIVAS, ficha 14. VIGÊNCIA ÛNCIA: 60 dias (autorização de fornecimento e entrega). Senador Firmino/MG, 04 de agosto 2025.